

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 14 июля 1988 года

№ 112 (14822)
Цена 3 коп.

XIX ВСЕСОЮЗНАЯ: ПРОВЕРКА ДЕЛОМ

В наших руках

Резолюция XIX Всесоюзной партийной конференции, последовавшая с апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, перемены вокруг нас показывают, что курс на всестороннее революционное преобразование общества, ускорение его развития необратим и неуклонно претворяется в жизнь. Черты обновления видны в большом и малом, заметны они в производственной и общественной жизни нашего предприятия — колхоза имени Дзержинского, в частности, коллектива тепличного комбината «Пойма», которым я руковожу.

Очевидно, не зря на Всесоюзной партконференции, в докладе на ней Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева положительно оценивалась роль различных видов подряда, хозрасчета. Прогрессивная форма организации труда внедрена в нашем подразделении и совершенствуется. Хозрасчетные отношения развивают у людей потребность экономно, рационально использовать материальные ресурсы, добиваться при меньших затратах большей отдачи, что для выполнения Продовольственной программы имеет существенное значение.

9 июля комбинат выполнил годовой план сдачи огурцов в объеме 4159 тонн. Средняя урожайность культуры на указанную дату 26 килограммов с квадратного метра теплиц. В бригадах овощеводов защищенного грунта, которыми руководят Татьяна Александровна Аношкина, Валентина Николаевна Механошина, Валентина Александровна Нестерова и Николай Александрович Марков, урожайность культуры намного выше средней. Например, в звеньях овощеводов Марка Кирилловича Переплетчикова, Екатерины Ивановны Крыловой, Марии Васильевны Киреевой, Лидии Васильевны Колышкиной в среднем на квадратном метре тепличной площади выращено 30 килограммов огурцов. У Капитолины Дмитриевны Орлецкой — 29, у Анастасии Сергеевичей Злобова, Валентины Васильевны Ерофеевой, Зинаиды Николаевны Купцовой — по 28 килограммов. Как видно, неплохие результаты. И достигнуты они в ходе соревнования за достойную встречу всесоюзного форума коммунистов.

Но лето не кончилось, культура у нас продленного оборота, и передовые звенья намерены довести урожайность до 35 килограммов с квадратного метра, а в среднем коллектив — до 30, что даст возможность дать прибавку к плану на 800 тонн. Вырастить больше овощей — значит увеличить долю вклада в выполнение Продовольственной программы.

Демократизация производственных отношений способствует развитию инициативы, совершенствованию организации и оплаты труда. Глядя на

овощеводов, перешло на подряд звено механизаторов Александра Егоровича Каверина. Прежде четверо механизаторов были закреплены за бригадами растениеводов. Теперь же решают сами, что когда делать. Сбоев не бывает, дело пошло четче. А когда один из механизаторов пошел в отпуск, помощь и подмену звено не стало просить, управляется само втроем. По примеру механизаторов собираются перейти на такую же форму организации труда плотники-стекольщики, прежде распределенные по бригадам.

Прижилась и понравилась тепличникам дифференцированная оплата труда в зависимости от урожайности, полученной к определенному сроку. Увеличилась производительность труда и соответственно зарплата людей, что воспринимается с удовлетворением.

Среди отрядных перемен — улучшение бытовых условий на производстве. Теперь на комбинате своя столовая, что экономит время и силы, есть душевые, и жара не так сильно изнуряет. Забота о нуждах человека способствует хорошей его работе — сознательной и продуктивной. Чем лучше, результативнее мы станем работать, тем необратимее перестройка, тем скорее получим ее плоды.

Е. ЖАРНЕНКОВА,
управляющая отделением колхоза имени Дзержинского.

Ориентир на спрос

На Всесоюзной партконференции много внимания уделялось производству товаров народного потребления. Оно растет опережающими темпами. Успешно выполнено пятимесячное задание по объему товарооборота. Однако наличие товаров продолжает отставать от роста покупательской способности населения. Поэтому поставлена задача в короткие сроки создать современную и мощную индустрию производства потребительских изделий, коренным образом изменить отношение к этому делу.

Нам, работникам легкой промышленности, эти требования хорошо понятны. Мы ежедневно соприкасаемся с этой проблемой, поскольку сами заняты выпуском товаров для населения.

Объединение «Спецдежда» вносит существенный вклад в решение поставленной задачи. Принимаются меры для увеличения пошива одежды для тружеников различных отраслей народного хозяйства и массового спроса. Весомые результаты дало соревнование в честь партконференции. Сотни рабочих досрочно завершили задания полугодия и первой половины пятилетки. Мы полностью обеспечили поставки продукции по договорам. Сверх плана пошито 20 тысяч костюмов, а всего дополнительно к заданию выпущено швейной продукции на 2 миллиона 95 тысяч рублей.

Значительную роль в успехе сыграло повышение качества изделий. Увеличился объем продукции, реализуемой по договорным ценам. Причем потребители охотно принимают наш товар по повышенной цене, говоря, что им это выгодно, поскольку вещи пригодны для более длительного пользования. Высказывают мнение, что костюмы нашего объединения лучше других предприятий.

В самом деле у нас проделана большая работа по повышению качества продукции. Прежде всего заботимся о техническом оснащении цехов. В результате применения высокопроизводительного оборудования автоматического и полуполупроизводительного действия удалось повысить качество пошива и обеспечить своевременное выполнение заказов.

Документы партийной конференции обязывают нас еще больше обратить внимания на качество, увеличение объема товаров массового спроса. Поэтому необходимо лучше использовать возможности новой техники, активнее работать с поставщиками тканей. Сырье — одна из проблем, которая не нашла еще окончательного решения. У нас много претензий к поставщикам. А без их содействия трудно повысить качество, увеличивать выпуск одежды. Рассчитываем, что наши смежники тоже поймут свои задачи. Совместно будем принимать меры для улучшения дел в экономике, углубления перестройки.

В. ГАЛКИНА,
главный экономист объединения «Спецдежда».

«Дело мастера боится»

В докладе на XIX партконференции сказано, что в этом году получила развитие тенденция к оздоровлению социально-экономической обстановки. Ускорилось строительство жилья и социально-бытовых объектов. Квартир и домов построено больше на 6 процентов, общеобразовательных школ — на 22 процента, дошкольных учреждений, клубов и домов культуры — почти на треть, больниц — в два раза. Все это реальные плоды перестройки.

Замечу, что есть определенная капля труда в этих достижениях и коллектива нашей бригады. Мы участвуем в изготовлении строительных материалов именно для объектов социально-бытового назначения, которые возводятся для тружеников энергетики.

Наш комбинат поставляет продукцию для строительства электростанций и линий электропередач. Но Министерство энергетики строит также школы и детские сады, больницы и магазины — все то, что нужно людям в их повседневной жизни. На эти запросы ориентируемся и мы, готовим соответствующие материалы.

Наша бригада делает каркасы для железобетонных конструкций. Выполняем большой объем сварочных работ. Нелегко, сложно. Но, как гово-

рится, дело мастера боится. В коллективе люди способные, умелые. Бригада комплексная, друг друга можем всегда заменить, работаем на один наряд. И всегда перекрываем установленные для нас задания.

Таких коллективов, как наш, много. Поэтому и комбинат в целом справился с напряженной программой полугодия. Полностью, на сто процентов, выполнены обязательства по поставкам продукции на объекты. Реализовано товарной продукции сверх плана на 40 тысяч рублей, а выпущено нормативно чистой — на 27 тысяч.

На свой счет воспринимаем мы строки доклада на партконференции:

«Высокую сознательность и организованность проявляет рабочий класс. В процессе вторжения в нашу жизнь необычного, нового и сложного он вновь демонстрирует свои замечательные политические и моральные качества, проявляет подлинно гражданственный, государственный подход к делам, трудом выражает поддержку перестройке».

Да, только такой поддержкой мы сможем укрепить расшатавшуюся экономику. Наша бригада опережает производственную программу пятилетки на два месяца. Считаю своим долгом идти вперед ускоренными шагами. К этому зовет перестройка, в которой мы принимаем самое горячее участие.

В. ШИПИЛОВ,
бригадир электросварщиков Дзержинского комбината производственных предприятий, член совета трудового коллектива.

Под одну крышу

Обратился как-то по существу для меня вопросу в горисполком. Выслушали. «Это, — говорят, — в компетенции отдела соцобеспечения». Пошел туда. Там удивились: «Как же вы к нам попали? Вам нужно в финотдел шагать». Что ж, пошагал. И там меня выслушали, отправили в отдел культуры. Оттуда — снова в исполком.

В конце концов вопрос свой решил. Правда, пришло и времени уйму потратить, и исколесить полгорода, и нервы потреть. Вспомнил об этом, читая раздел «О борьбе с бюрократизмом» резолюции XIX Всесоюзной конференции КПСС: «Необходимо существенно улучшить организацию приема людей по личным вопросам в учреждениях и на предприятиях, в партийных, советских, профсоюзных организациях...».

Почему бы не соединить различные службы Советов под одной крышей, приблизить их таким образом к посетителю?

Закатав рукава, нужно браться за решение подобных вопросов без промедления, как и отмечалось на прошедшей конференции.

И. ЕВЛАМПИЕВ,
пенсионер,
г. Люберцы.



ПО ВЫСШЕМУ РАЗРЯДУ

Рабочий из двадцать седьмого цеха завода имени Ухтомского В. Н. Самарцев — человек на предприятии известный. Трудится он здесь более тридцати лет. Знаменит Виктор Николаевич своим мастерством, умением передавать свой опыт молодежи, исполнительностью и добросердечностью. Это настоящий виртуоз своего дела. Совсем не случайно передовой рабочий имеет высший шестой разряд по специальности слесаря-инструментальщика. Такие люди и составляют костяк рабочего класса. Им по плечу самая тонкая и уникальная работа.

На снимке: В. Н. Самарцев.
Фото С. Антонова.

Идея становится явью

Об опыте арендного подряда в школе

—Все марш по домам за «панамками!» — на пороге люберецкой средней школы № 19 энергичный человек с темными, беспокойными глазами командовал одетыми в спортивные костюмы ребятами.

Ю. В. Порхунев директором этой школы работает всего три года. Но этого оказалось достаточно, чтобы воплотить в жизнь идею о создании учебно-опытного школьного хозяйства. Юрий Викторович с гордостью показывает документы на владение землей.

—Но не думайте, что было все так просто. Долго пришлось побороться, прежде чем школа получила акт о передаче ей в аренду на 3 года земельного участка. Были дискуссии на совете трудового коллектива Томлинского птицеобъединения, да и не только там. Не раз приходилось слышать: «Это же шалопаи, распопчут, растащат!» Многие педагоги и сейчас не верят в успех.

Ну а сам директор? — Школьный совхоз — дело стоящее, перспективное, — говорит он. — Нужно с пятого-шестого класса приучать ребят работать на земле. Тогда и во взрослую жизнь они вступят рачительными, заботливыми хозяевами.

Разговаривая, мы оказались на полях птицефабрики (теперь уже — школьных).

—Вот она, наша земля! Шутка-ли — около 6 гектаров, — Юрий Викторович довольно развел руками. Вокруг нас посеяны картофель, свеклы, петрушки, парники с помидорами и цветами, кусты пионов и роз. А вот совсем еще молодой сад...

На прополке, как жучки, копошились ребята, искоса поглядывая на соседскую борозду — не отстали!

Вспомнила я школьную «отработку», куда «гнали» нас под угрозами: не переведут в следующий класс. А здесь? Учительница рассказывает:

—Прибегут раньше времени. Бывает, что перемахнут через забор, лишь бы не опоздать. А чему удивляться? Ведь ребята видят здесь плоды своего труда.

К тому же, они получают половину заработанных денег. А вторая половина будет перечислена на спецсчет школы. Из его фонда оплачиваются туристические поездки, дискотеки. Например, недавно учащиеся ездили в Переяславль-Залесский.

...В парниках полным ходом шел сбор урожая.

—Девочки, как работаете, не устали?

—Что вы, это просто интересно! — говорит Марина Званцева, учащаяся 8 класса. — Мы же сами все делаем: и сеем, и собираем. Помидоры сдаем по накладным в столовую фабрики.

—Где вы еще реализуете продукцию? — спрашиваю Юрия Викторовича.

—Овощи, цветы и ягоды продаем детскому комбинату № 47, профилакторию. Кроме того, скоро поставим палатку у входа на фабрику и сами будем торговать выращенным. В будущем году в Люберецком районе организуется кооператив по сбыту школьной продукции. Вероятно, установим связь с ним.

Предполагают, что в сентябре будет организован самостоятельный школьный совхоз. Сами ребята изберут себе директора хозяйства, бригадира, составят графики, по которым будут работать.

Я подумала: вот и дождался ростков школьного самоуправления! Того, о чем так долго мечтали. Конечно, пройдет еще не год и не два, прежде чем оно утвердится. Хочется верить, что это будет не только в 19-й школе... А пока... Успехов вам, новые хозяева!

В. ТИБЕКИНА,
наш внешт. корр.

РЕПЛИКА

НА БЕЗБАНЬЕ...

Баня завода им. Ухтомского — единственная в городе. Что это! Повод для гордости сельмашевцев или упрек городу! Безусловно, упрек. Но и не гордость заводчан. Потому что хороша эта баня по принципу: на безрыбье и рак рыба. Двор ее представляет собой склад — по всей площади лежат бревна, тес, просто хворост. Но это не мусор. Наша баня так же, как и в 1913 году, топится дровами. Дорогое удовольствие. И как результат — парная работает только в выходные. Старший кладовщик, выполняющий обязанности заведующего баней, Д. М. Канжарадзе, говоря о проблемах, связанных с отоплением, вспоминает также и о трубах, которые установлены в большинстве своем до войны. Окна в зале во множестве мест разбиты. Прекрасно это видно и с наружной стороны. Было бы в высшей степени несправедливо все беды, свалившиеся на старое здание, перекладывать на его работников. Их штат невелик, всего четыре человека. И тем не менее, благодаря им, баня работает. Но ставится вопрос о совершенствовании сервиса. Д. М. Канжарадзе мечтает о переезде заведения с организационной бассейна, оборудованном места для парикмахерской, массажера. Мытье в бане, в настоящее время «стоит» 15 копеек, независимо от времени. Даже при том уровне обслуживания, которое имеется, эта цена не покрывает расходы. Во всей этой истории поражает даже не запущенность хозяйства, а само отношение к вопросу соцкультбыта на заводе. Выразаясь по-деловому, на этом можно делать «большие деньги». Есть определенная база для развития и расширения, полное отсутствие конкуренции в городе, уверенность в клиентуре. Нет только предприимчивости. А. СЕМЕНОВ, наш внешт. корр.

«ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПУСТЯКА...»

За прошедший месяц в районе произошло около 30 пожаров и загораний, общий ущерб от которых — более 17 тысяч рублей. Основными причинами, как показал анализ, является неосторожное обращение с огнем, несоблюдение простейших правил пожарной безопасности. 10 июня по улице Тургенева поселка Малаховка сгорела кровля дома и обрушилась часть перекрытий. Убыток — 3 тысячи рублей... 5 июня вспыхнул электропровод в подъезде дома № 2 по улице Митрофанова в Люберцах... 9 июня в поселке Томилино по улице Плеханова сгорел жилой дом на 5 семей... Печальную статистику можно продолжить. Виновые привлекаются к ответственности. Частенько инспекторам Госпожнадзора, куриру-

щим промышленные предприятия, приходится слышать: «Все у нас хорошо...». А проверка показывает обратное. Так в начале июня в покрасочной камере завода «Монтажавтоматика» возник

ПРОИСШЕСТВИЯ

пожар из-за нарушения правил технической эксплуатации электросети. Инспекция Госпожнадзора установила, что это не случайность. Производственные территории здесь захламлены отходами стройматериалов, не функционирует система пневмотранспорта, в складских помещениях хранились химические вещества, которые недопустимо содержать вместе. Не работает автоматическая пожарная сигнализация. Территория завода не осматри-

вается сторожами. Не ведется здесь и профилактика пожаров. Госпожнадзором вынесено постановление на приостановку эксплуатации складских помещений. Привлечены к административной ответственности директор «Монтажавтоматики» Мурушин, главный энергетик Смирнов, заместитель директора Бесчастнов, начальник цеха Дорофеев. «Все хорошо... Все хорошо!» — словно копируют Леонида Утесова наши хозяйственники. «За исключением пустяка...» — позволю напомнить продолжение той же песенки, — пожары-то продолжаютя! ...По Котельничскому проезду сгорели стройматериалы СУ «Мособлремстрой». Убыток — более тысячи рублей... Н. ПОЛИСАР, инспектор пожарной охраны.

СПОРТ
Снаряжение

приготовили сами

Ежегодно в начале июля на реке Истре проводятся слеты туристов-водников Московской области. Участвуют в них и спортсмены из Люберец. В этом году они не изменили традиции, послав свою команду «Каскад» защищать честь района. Возглавил группу в составе 21 человека капитан Александр Глытенко. Недавно возвратились ребята, и радости их не было предела. Еще бы! В конкурсе на лучшее туристское снаряжение, сделанное своими руками, они

признаны первыми. Отличился высокой техникой водного туризма на байдарках-двойках экипаж в составе Юрия Журина и Елены Рыжковой. В целом хорошо выступила и вся команда.

С. ПАСХИН.



Удачная рыбалка

Место очередных соревнований по спортивному рыболовству на первенство Московской области стал канал им. Москвы близ Химок. Приняли в нем участие и люберечане. Удача сопутствовала нашим землякам. В личном зачете среди мужчин чемпионом области стал работник производственно-издательского комбината ВИНТИ С. Н. Потягаев, а среди юношей — Алексей Грязнов, который учится в техникуме сельскохозяйственного машиностроения. Наша С. И. Куликова была третьей. В итоге команда Люберец заняла первое место. Ю. Девяткин, судья республиканской категории по спортивному рыболовству.



Сказка русского леса.

Фотоэтиюд В. ПЕРЧУКА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * ИНФОРМАЦИЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ проводит набор юношей и девушек с образованием 8-10 классов для подготовки поваров.

Срок обучения — 1 год. Ежемесячно выплачивается стипендия в размере 53-63 рублей. Начало занятий — 1 сентября. Администрация треста для продолжения учебы дает направление в техникум общественного питания и Московский институт народного хозяйства имени Г. В. Плеханова. Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, д. 13. Телефон 554-04-61.

6-10

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ ПРОВОДИТ НАБОР ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК С ОБРАЗОВАНИЕМ 8-10 КЛАССОВ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ КОНДИТЕРОВ в г. ЛЫТКАРИНО

Срок обучения — 1 год. За время обучения ежемесячно выплачивается стипендия 53-63 руб. Начало занятий — 1 сентября. Администрация треста столовых для продолжения учебы дает направление в техникум общественного питания и в Институт народного хозяйства имени Г. В. Плеханова. Обращаться по адресу: г. Лыткарино, завод оптического стекла, столовая № 1. Телефоны 552-14-75, 552-14-70, 554-31-73.

6-10

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

АТЕЛЬЕ ПРОКАТА РАДЫ ПРЕДОСТАВИТЬ ВАМ ВО ВРЕМЕННОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ ПИАНОНО, АККОРДЕОН, ПИШУЩИЕ И СЧЕТНЫЕ МАШИНЫ, МАГНИТОФОНЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, А ТАКЖЕ ТОВАРЫ БЫТОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ И СПОРТИВНЫЙ ИНВЕНТАРЬ. ПРОКАТ — ЭТО УДОБНО И ВЫГОДНО! Адреса ателье: ул. Южная, 21, тел. 554-93-79; Октябрьский проспект, 329, тел. 554-65-09. Часы работы: ежедневно с 9 до 20 часов, а в субботу и воскресенье — с 9 до 15 часов. ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ ПРОКАТА!

2-2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня и завтра: (большой зал) — «БЕЙ ПЕРВЫМ, ФРЕДИ!» — 11, 15 (удл.), 19-30; «БАБЕТТА ИДЕТ НА ВОЙНУ» — 13, 17-30, 21-30.
КИНОТЕАТР «ОРБИТА»
Сегодня: «ЛИСА И МЕДВЕДЬ» — 11-30; «ПРОЩАЙ, ШПАНА ЗАМОСКВОРЕЦКАЯ» — 15, 19; «СТЕЧЕНИЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ» — 17, 21.
Завтра: «ПРОЩАЙ, ШПАНА ЗАМОСКВОРЕЦКАЯ» — 17, 21-20; «СТЕЧЕНИЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ» — 15, 19 (удл.).
КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «СКАЗКА О ПРЕКРАСНОЙ АЙСУЛУ» — 10; «ТАНЦОР «ДИСКО» (2 серии) — 11-20, 14, 20; «ОДИНОКАЯ ОРЕШИНА» (2 серии) — 17 (удл.).
Завтра: «ТАНЦОР «ДИСКО» — 11, 14, 20; «ОДИНОКАЯ ОРЕШИНА» (2 серии) — 17 (удл.).
ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»
Сегодня: «СЮРПРИЗ АФРОДИТЫ» — 19, 21.
ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»
Сегодня: мультсборник «ГРОЗА ТЕХАСА» — 11; «СОБЛАЗН» — 19.
УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «КОМАНДА-33» — 17-15, 19.
Завтра: «НЬЮ-ДЕЛИ ТАЙМС» — 17-15, 19-15.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ промтоварный торг проводит набор молодежи, окончившей 8-10 классов, для обучения в Московском областном профессионально-торговом училище г. Жуковского.

Срок обучения для окончивших 10 классов — 1 год. Срок обучения для окончивших 8 классов — 2 года. Учащиеся обеспечиваются стипендией, нуждающимся предоставляется общежитие. Окончившие училище направляются на работу в магазины Люберецкого промторга на должности продавцов. При оформлении необходимо предъявить следующие документы: справку об образовании, медицинскую справку (форма № 286), паспорт или свидетельство о рождении, характеристику, 4 фотографии. Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, дом 209, отдел кадров промторга. Телефон для справок 554-91-16.

6-8

С. А. РОЗЕНЦВЕТ

На 60-м году жизни скоропостижно скончался заместитель начальника финансового управления Люберецкого горисполкома Семен Абрамович Розенцвет, член КПСС с 1955 года.

Трудовую деятельность Семен Абрамович начал в 1953 году в Раменском финуправлении. Более 35 лет отдал он работе в финансовой системе. Его отличала высокая принципиальность, исключительное трудолюбие, чуткое и внимательное отношение к людям. Он являлся наставником молодежи, постоянно оказывая помощь в работе. За свой самоотверженный труд награждался почетными грамотами коллегии Министрства финансов СССР, знаком «Отличник финансовой работы»; медалями. Светлая память о Семене Абрамовиче навсегда сохранится в наших сердцах. Сотрудники финуправления выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив финансового управления.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4

Отделы: партийной жизни — 553-14-72; писем и бюро знакомств — 553-27-07; промышленности — 553-27-35; сельского хозяйства — 553-38-60; отв. секретарь — 554-52-74; корр. по строительству — 554-84-12; бухгалтерия — 554-32-16; корректорская, прием объявлений и фотокорреспондент — 553-26-83.

Редактор А. Н. ВАСИН

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.